证券代码: 835498

证券简称:因尚网络

主办券商: 财达证券

深圳市因尚网络科技股份有限公司 关于追认偶发性关联交易公告的声明公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、交易情况介绍

- 1、2018年12月17日,深圳市因尚网络科技股份有限公司为补充流动资金,向深圳前海微众银行申请人民币18万元的贷款;该贷款由公司实际控制人、董事长李无韦提供担保,构成关联担保。
- 2、深圳市因尚科技有限公司与深圳市因尚网络科技股份有限公司签订技术 开发合同,合同金额为 638,000 元。2019 年上半年公司已支付技术开发服务费 213,000 元给深圳市因尚科技有限公司;
- 3、2018 年度深圳市因尚网络科技股份有限公司借款给深圳市因尚明睿创新科技合伙企业(普通合伙)5,400元:
- 4、2018 年度深圳市因尚网络科技股份有限公司借款给深圳市因尚思联投资合伙企业(普通合伙)1,000元;
- 5、2018年度深圳市因尚网络科技股份有限公司借款给深圳市路路鲜投资合伙企业(普通合伙)1,000元。

二、拟采取措施

在主办券商的提醒下,公司已于 2019 年 8 月 22 日召开第二届董事会第五次会议,审议了《关于追认偶发性关联交易的议案》,相关公告详见公司于 2019 年 8 月 22 日在全国中小企业股份转让系统(www. neeq. com. cn)披露的《关于追认偶发性关联交易公告》(公告编号: 2019-018),该议案尚需提请 2019 年第二次临时股东大会审议。

三、后续规范措施

公司未能在上述事项发生后及时告知主办券商并披露相关信息,公司对延迟披露信息给投资者带来的不便深表歉意。公司在今后的工作中将严格按照《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》的规定,进一步加强公司信息披露工作的管理与培训,提升公司的规范运作水平,确保及时准确披露相关信息。特此公告。

深圳市因尚网络科技股份股份有限公司 董事会 2019 年 8 月 22 日